
 التقویم التشخیصي في مادة الریاضیات
الثانیة ابتدائي.سنة:ال القسم:.  الاسم:.   

 اللقب:
 

  

 التمرین الاول:انجز العملیات الاتیة:

=...............5-42,=...............5+10 

=.................10-80,=................15+18 

=....................4-17.,=................40+32 

=...................40-95=................،.75+58 

 التمرین الثاني:اكمل الشریطان التالیان:

       17  15 

 

  37     32   

 

129         120 

 التمرین الثالث:عین في كل شكل الزاویة القائمة ولونھا: 

 

   

 التمرین الرابع:{وضعیة ادماجیة}:

 كریات. 10كریة وزادھا ابوھا  43اعطاھا اخوھاكریة  64تملك رنیم 

 .كم أصبح عند رنیم من كریة-

 


